

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

13890 *Anuncio de corrección de errores del Consorci Sanitari del Garraf de la licitación del contrato de suministro, en régimen de arrendamiento operativo, de un equipo de resonancia magnética.*

Detectado error material en el anuncio de licitación publicado en el BOE número 20, de 24 de enero de 2017, se procede a su corrección en el siguiente sentido:

Donde dice:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: 08/03/2017, 14:00 horas.

Debe decir:

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: 27/03/2017, 14:00 horas.

Sant Pere de Ribes, 1 de marzo de 2017.- Gerente.

ID: A170015552-1